

ORACLE®

Oracle Czech, s.r.o.
Štebova 12
120 00 Praha 2
Česká republika

fax: 800 142 344

20.08.2008

Bohdan Šmilauer
Státní technická knihovna
Mariánské nám. 5
Praha 1
110 01
Czech Republic

Vážený zákazníku,

Služby technické podpory, které Vám společnost Oracle poskytuje na základě smlouvy č. 1941669, nebudou počínaje dnem 29.11.2008 poskytovány, a to vzhledem k tomu, že uplyne účinnost uvedené smlouvy. Dovolujeme si Vám tedy tímto zaslat tuto cenovou nabídku na obnovení Služeb technické podpory na další období.

V případě, že se rozhodnete pro obnovení Služby technické podpory a zabezpečení kontinuity v poskytování uvedených Služeb od společnosti Oracle, tak jak jsou uvedeny ve smlouvě č. 1941669 akceptujte tuto nabídku obnovení Služeb technické podpory v souladu s příloženými podmínkami, a to nejpozději do 31.10.2008.

V případě jakýchkoliv dotazů či nejasností mě, prosím, kontaktujte na níže uvedené e-mailové adrese nebo telefonním čísle.

S pozdravem,

Service Contracts Renewals Team – Česká republika
Oracle Support Services
Email: Servicecontracts_CZ@oracle.com
Fax: 800 142 344



Objednávkový dokument

Oracle číslo kontraktu: Platnost objednávky do: Splatnost faktury: Platební podmínky:	1941669 29.11.2008 30 dní od data vystavení ročně - předem	Kontaktní osoba za Oracle: Adresa: IČ: DIČ: Fax: E-mail:	Service Contracts Renewals Team – Česká republika Oracle Czech, s.r.o. Škrétova 12, 12000 Praha 2 Česká republika 61498483 CZ61498483 800 142 344 Servicecontracts_CZ@oracle.com
ZÁKAZNÍK: Státní technická knihovna			
ZASLÁNÍ NABÍDKY		FAKTURACE	
Kontaktní osoba: Název zákazníka: Adresa: 110 01 Praha 1 Czech Republic Tel.: Fax: E-mail:	Bohdan Šmilauer Státní technická knihovna Mariánské nám. 5 110 01 Praha 1 Czech Republic 221663469 +420.2 22221340 b.smilauer@stk.cz	Kontaktní osoba: Název zákazníka: Adresa: 110 01 Praha 1 Czech Republic Tel.: Fax: E-mail:	Bohdan Šmilauer Státní technická knihovna Mariánské nám. 5 110 01 Praha 1 Czech Republic +420.2-21663469 +420.2-22221340 b.smilauer@stk.cz

Oracle je oprávněn poskytovat některé údaje a oznámení týkající se Služeb technické podpory prostřednictvím e-mailu. Z tohoto důvodu Vás žádáme o kontrolu a případnou aktualizaci výše uvedených kontaktních údajů o Zákazníkovi a fakturaci, abychom zajistili plynulou komunikaci s naší společností. Případné změny zašlete na - Service Contracts Renewals Team – Česká republika a to prostřednictvím e-mailu - Servicecontracts_CZ@oracle.com nebo faxem na číslo: 800 142 344. Při oznamování změn vždy uveďte i příslušné číslo smlouvy 1941669.

Specifikace nabídky

Úroveň služby:		Software Update License & Support		Obnovení služeb technické podpory do: 29.11.2009		
Popis Oracle produktu	CSI #	Počet licencí	Typ metriky	Druh licence	Obnovení služeb od:	Cena
Internet Application Server Enterprise Edition - Processor Perpetual	14647677	1		FULL USE	30-lis-08	85 996,45
Oracle Standard Edition One - Processor Perpetual	14647677	2		FULL USE	30-lis-08	34 385,68
					Mezisoučet:	CZK 120 382,13
					Cena celkem bez DPH: :	CZK 120 382,13

Poznámka:

1. Pokud je některé z výše uvedených políček nevyplněné, Vaše licence byly získány pro odlišný druh licenčního modelu, pro který je toto políčko bezpředmětné.
2. V případě potřeby změny některých z údajů obsažených ve specifikaci nabídky kontaktujte Service Contracts Renewals Team – Česká Republika prostřednictvím e-mailu servicecontracts_CZ@oracle.com. Následně Vám bude doručen upravený objednávkový dokument, který bude zhotoven v souladu s technickými podmínkami Oracle.

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY

V následujícím textu se "Vy" a "Váš" vztahuje na Zákazníka zmiňovaného výše, na straně 2.

V případě, že se adresát nabídky - Státní technická knihovna neshoduje s názvem společnosti označené jako Zákazník, pak Státní technická knihovna prohlašuje, že ji Zákazník zmocnil k objednání Služeb v jeho zastoupení a že Státní technická knihovna je oprávněn zavázat Zákazníka k podmínkách v tomto dokumentu uvedeným. Státní technická knihovna souhlasí, že zakoupené služby budou užívány výhradně Zákazníkem a obeznámí Zákazníka s podmínkami tohoto objednávkového dokumentu, včetně informací a oznámení, které Oracle v čase poskytování služeb Státní technická knihovna poskytuje.

Předložená nabídka je vyhotovená v souladu s podmínkami licenční smlouvy, kterou jste přijali při získání Služeb technické podpory od společnosti Oracle nebo autorizovaného prodejce produktů společnosti Oracle při nákupu licencí. Služby technické podpory se řídí podmínkami poskytování Služeb technické podpory společnosti Oracle, které mohou být změněny. Služby technické podpory se poskytují na základě podmínek označovaných jako Oracle technical support policies, a to vždy dle platných podmínek v době poskytování Služeb. Jakákoliv aktualizace nebo jiné materiály Vám budou poskytnuty anebo zpřístupněny za podmínky, že jste zakoupili Službu technické podpory k licencím, ke kterým jste nabyli právo na používání, v rozsahu definovaném v licenčních podmínkách.

Společnost Oracle je oprávněna podmínky poskytování Služeb technické podpory měnit. Oracle se zavazuje, že nesníží úroveň poskytování Služeb technické podpory pro podporované produkty v období, za které byla podpora uhrazena. Znění obchodních podmínek Služeb technické podpory je uvedeno na níže uvedené adrese, kde je možné se s nimi seznámit včetně Oracle podmínek znovuoobnovení (tzv. Reinstatement Policy): <http://www.oracle.com/support/policies.html>. Dojde-li k přerušení období poskytování Služeb technické podpory a později k znovuoobnovení, podle podmínek technické podpory Oracle bude účtován poplatek za znovuoobnovení. Tento poplatek bude účtován nad rámec roční ceny služby technické podpory.

Jestliže je součástí tohoto objednávkového dokumentu Služba Priority Service, je nutné, aby pro všechny licence v licenční sadě, pro které se Služba Priority Service objednává, byla zakoupena Služba Software Update License & Support. Akceptací tohoto objednávkového dokumentu berete na vědomí, že Služba Software Update License & Support pro licence uvedené v rámci Služby Priority Service, může být obnovena v rámci samostatné smlouvy. Při obnovení Služby Priority Service bude cena za tuto Službu vypočtena v souladu s aktuálními podmínkami v čase obnovení. Dodatečné licence z případných akvizic, které spadají do stejné licenční sady se Službou Priority Service, budou v ceně za tuto Službu zohledněny. Inflační navýšení, uplatňované na Službu Software Update License & Support, se na Službu Priority Service nevztahuje, pokud není stanoveno jinak.

Specifikace akceptace nabídky

Vaše objednávka služeb podléhá schválení společností Oracle. Objednávka sestává z tohoto objednávkového dokumentu, který se odkazuje na licenční smlouvu, kterou jste přijali při získání technické podpory od společnosti Oracle nebo autorizovaného prodejce produktů společnosti Oracle. Oracle obnoví Služby technické podpory po akceptaci této nabídky nebo po obdržení Vaší nákupní objednávky obsahující náležitosti uvedené níže. V případě, že Vaše společnost nevydává nákupní objednávky, vyplňte formulář „Potvrzení o obnovení služeb technické podpory“, v sekci níže.

Po akceptaci nabídky Služeb technické podpory na období uvedené ve specifikaci nabídky není možné technickou podporu zrušit, poplatky jsou nevratné.

Faktura, včetně DPH, Vám bude vystavena pouze po obdržení akceptace této nabídky.

NÁKUPNÍ OBJEDNÁVKA

V případě, že Vaše společnost akceptuje obnovení Služeb technické podpory formou nákupní objednávky, Vaše objednávka musí obsahovat i následující náležitosti:

Oracle servisní číslo smlouvy:	1941669
Období obnovení Služeb technické podpory:	30.11.2008 - 29.11.2009
Poplatek za obnovení:	CZK 120 382,13 (bez DPH)

Podmínky Vaší dohody se společností Oracle a podmínky uvedené v této objednávce jsou nadřazené podmínkám uvedených na Vaší nákupní objednávce.

Zašlete nám potvrzenou nákupní objednávku e-mailem nebo faxem na kontaktní údaje uvedené v části kontaktní údaje pro zaslání objednávky.

POTVRZENÍ O OBNOVENÍ SLUŽEB TECHNICKÉ PODPORY

V případě, že nemůžete vystavit nákupní objednávku, vyplňte formulář Potvrzení o obnovení služeb technické podpory a zašlete nám ho zpět na kontaktní údaje uvedené níže.

____ Státní technická knihovna nevystavuje nákupní objednávky.

____ Státní technická knihovna nevyžaduje nákupní objednávky pro obnovení služeb.

Smlouva č.: 1941669
Období trvání podpory: 30.11.2008 - 29.11.2009
Cena celkem: CZK 120 382,13 (bez DPH)

Jménem společnosti Státní technická knihovna potvrzují, že údaje uvedené výše jsou správné a v souladu s obchodními podmínkami společnosti Státní technická knihovna, co se týče oprávnění k potvrzení nabídky, včetně obdržení potřebného souhlasu na úhradu poplatků na základě faktury. Potvrzením obnovení služeb technické podpory se Státní technická knihovna zavazuje uhradit poplatky za Služby technické podpory dohodnuté v souladu s touto nabídkou.

Podpis

Jméno a Příjmení

Titul

Datum podpisu

KONTAKTNÍ ÚDAJE PRO ZASLÁNÍ OBJEDNÁVKY

Akceptaci/ nákupní objednávku následně zašlete na:

Service Contracts Renewals Team – Česká republika
Oracle Support Services
Email: Servicecontracts_CZ@oracle.com
Fax: 800 142 344